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1. Lomplete ce tablieau de conjugaison a I impartait, ligne par ligne. (o2

endieals
infinitif qere pers. du singulier 1¢re pers. du pluriel 3eme pers. du singulier
aller 3 "alloin. | T m——— ,&chp-h ...............
....... ,%):u’u. a.l.« %OMM nous faisions Qmawca.b )
pouvoir R b WW Non Y Tmuu—a.&
....... AT UM ... je venais MEUD .. VR ML, .. »Q’U'Em-a»t

2. Récris les phrases en conjuguant le verbe entre parenthéses a I'imparfait.

Les mariés (sortir) de I'église.

Tous les invités (prendre) des photos.

Boun... Yo imaitis. ... Wmfﬂe&m ..................................................

Les gourmands (lire) le menu du repas de noces.

ogr&%mammda/&amvﬂh ..... Q&mmd—a—x-'\ﬁ-r—% ..... da.. . meres

3. Ecris le pronom personnel sujet qui correspond a chaque verbe.

Venea... compreniez 'intérét de faire ces exercices.
b apprenaient foujours leurs legons par coeur.

- Be voulait & tout prix réciter sa poésie la premiére !
- Que faisais-... s .. hier 2

- Ou dllions-. mawus. . le dimanche ?

4. Souligne les verbes puis récris ce texte a I'imparfait sur ton cahier.

Chez les Gaulois, les gens du peuple sont les plus nombreux. lls onf trés peu de liberté.
Y =

Les guerriers el les druides confrélent I'économie ef prennenf toutes les décisions.
v
Chaque fribu a un chef. Les druides sont les hommes les plus puissants. lls jouissent de
v Y 5
deux priviléges : ils ne payent pas d'impdt ef ils ne fonf pas la guerre.
v v
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